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Több mint egy hete várja a Néppárt szatmári szervezetének vezetése, hogy engedélyt kapjon a
szatmárnémeti  városvezetéstől  ahhoz,  hogy  október  1-jén  szimpátiatüntetést  szervezhessen  a
főtéren.

Összpárti  szimpátiatüntetést  szervezne a szatmárnémeti  új  főtéren az Erdélyi  Magyar Néppárt
szatmári  szervezete az ukrajnai kisebbség jogait megtépázó ukrán anyanyelvi  oktatási  törvény
miatt, de a múlt hét csütörtökén leadott, október elsejére szóló rendezvényszervezési kérvényét
még mindig nem hagyta jóvá a szatmárnémeti városvezetés.

„Elfogadhatatlannak és az európai normákkal ellentétesnek tartjuk az eljárást,  amely során az
ukrán kormány megpróbálja felszámolni az őshonos nemzeti kisebbségek — közöttük a magyar és a
román  közösség  —  anyanyelvén  zajló  oktatását”  —  jelentette  ki  egy  tegnap  tartott
sajtótájékoztatóján Kiszner Csaba, az Erdélyi  Magyar Néppárt (EMNP) szatmárnémeti  elnöke. A
törvény egyik Ukrajnában élő kisebbségnek sem kedvez, nem jó az oroszoknak, a románoknak és a
magyaroknak sem, de ellehetetleníti a csehek, lengyelek, észtek és lettek kulturális létét is. Kiszner
bízik  abban,  hogy  megkapja  a  szatmárnémeti  polgármestertől  a  területfoglalási  engedélyt  az
október elsején, vasárnap délután négy órára tervezett, prefektúra előtti figyelemfelhívó tüntetésre,
ezért minden szatmári fiókszervezettel rendelkező párttal felvenné a kapcsolatot, hogy támogassák
őket kezdeményezésükben. Nemcsak politikai szervezetekkel kívánnak együttműködni egy rossz
ukrán parlamenti döntés megváltoztatása érdekében, hanem minden szatmári történelmi egyházzal
is, szögezte le a pártelnök, aki ennek érdekében a következő időszakban a római katolikus, a
református és az ortodox egyházi vezetőkkel is felvenné a kapcsolatot.

Az új  oktatási  törvény elfogadásával  Ukrajna elveszítheti  a térség államainak, így Románia és
Magyarország szolidaritását és támogatását európai integrációs törekvéseiben. Petro Porosenko
ukrán elnök az,  aki  azzal,  hogy nem hirdeti  ki  a  törvényt,  még megakadályozhatja  az  ukrán
parlament botrányos döntésének életbelépését. Rá szeretnének minden eszközzel hatni.

Az Erdélyi Magyar Néppárt országos vezetősége szolidaritásáról biztosította a Kárpátaljai Magyar
Kulturális Szövetséget — ezáltal pedig a kárpátaljai magyar közösséget és más, az ügyben érintett
nemzeti  közösségeket  —,  valamint  felkérte  az  Európai  Szabad  Szövetség  tagpártjait,  hogy
kormányaikhoz fordulva igyekezzenek nyomás alá helyezni az ukrán elnököt.

A Szatmári Friss Újság kérdésére Kiszner Csaba elismerte, hogy az ukrajnai magyar kisebbség
problémái a magyar, a román kisebbség ügyei pedig a román kormányra tartoznak, de a Néppárt
támogatást kíván adni a helyzet megoldásához, jelezve mindkét ország kormánya felé azt, hogy
számíthatnak a támogatására.
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